

影院杀手首次出庭受审

警方称,霍姆斯疑因失恋报复社会



7月22日,少年埃玛站在悼念枪击案遇难者的十字架前。新华社发

本报讯 综合外国媒体报道,美国当地时间23日上午,电影院枪击案嫌犯霍姆斯首次出庭受审,他将面临多项谋杀指控。霍姆斯已经被指派了辩护律师。奥罗拉警方首次表示,电影院枪击案嫌犯詹姆斯·霍姆斯的作案动机很可能是因失恋而报复社会。美国科罗拉多州奥罗拉市居民22日晚自发举行悼念活动,为受害者守夜。

被爆迷恋英国名模

对于枪手霍姆斯的行凶动机,外界一直毫无头绪。22日晚,奥罗拉市警察局长丹尼尔·奥茨首次表示,目前掌握的消息显示,最近一次恋爱关系的破裂,很可能是最终促使霍姆斯走上不归路的诱因。

不过,奥茨没有详细介绍霍姆

斯这段未能修成正果的恋情,他同时强调上述判断“或许是正确的,或许并不正确”,霍姆斯的真正作案动机,还有待继续调查。

另有报道称,霍姆斯非常迷恋英国性感名模基利·哈泽尔,他曾在本月初用自己与哈泽尔的合成照片在一家成人色情网站进行了注册,宣称寻找“一夜情”,并在“寻找告示”中写道:“你是否会到监狱探望我?”被“暗恋”的哈泽尔在得知此事后表示感到“毛骨悚然”。

霍姆斯曾做儿童指导员

身为科罗拉多大学神经科学博士研究生,霍姆斯在学业上的表现堪称出类拔萃,而且他对孩子们也曾充满爱心。2008年,霍姆斯还曾在洛杉矶附近一家夏令营担任儿童指导员。

不过,霍姆斯以前的一名朋友表示,自2011年夏天开始,霍姆斯迷上了网络角色扮演游戏。在霍姆斯租住的公寓内,调查人员发现了网络游戏《玩具兵:倒置战士》的宣传海报。据介绍,在该游戏中,玩家将控制人类蒂米与玩具兵们展开大战。因为主角化身成了只有3英寸高的小人,所以即使是玩具也显得很难对付。通过游戏中的各个关卡,蒂米最终将从玩具兵的手中夺回人类房屋的控制权。在此之前,曾有知情者透露说,霍姆斯酷爱玩网络游戏《吉他英雄》。

(综合新华社、《中国日报》)

链接

奥巴马慰问受害者及其家人

本报讯 美国总统奥巴马当地时间7月22日抵达科罗拉多州的奥罗拉市,慰问电影院枪击案受害者及家人。

奥巴马22日首先来到位于奥罗拉的科罗拉多大学医院,看望了枪击案受害者及其家属,向罹难者致哀并向幸存者表示慰问。

随后,奥巴马向记者们表示,他此行不只是作为美国总统,更重要的是作为一名父亲和丈夫,因为每个人都清楚在此类事件中失去亲人是多么的悲痛。“我知道,任何言语都不足以传达我们

的悲痛心情。我来这里最重要的目的是向受害者家属表示,此时此刻整个国家都在挂念着他们。”

奥巴马并没有把讲话重点放在谴责嫌犯及其恶性上,而是特别强调说,即使在最黑暗的时刻,“更加光明的一天一定会到来”。

20日,发生在科罗拉多州丹佛市郊一座影城《蝙蝠侠前传3:黑暗骑士崛起》首映现场的枪击案导致12人死亡,58人受伤。奥巴马和他的共和党竞选对手罗姆尼都暂停了竞选活动,并取消了在科罗拉多州的竞选广告。(宗禾)

奇迹

孕妇身中3枪 胎儿奇迹幸存

本报讯 在众多的受害者中,25岁年轻妈妈阿什利·莫泽的伤情尤其令外界担忧,她的腹部和颈部共有3处枪伤。经过紧急抢救,21日清晨她终于脱离了生命危险。但是,在得知自己的6岁女儿韦罗妮卡不幸遇害以后,莫泽再度晕了过去。

尽管莫泽有终生瘫痪的风险,但她腹中胎儿的健康并未受到太大影响。莫泽的母亲罗伯特·谢拉在接受采访时表示:“她

的胎儿依然健康,我不知道她是怎么做到的……这是个奇迹,因为她的腹部中了枪。”

莫泽的祖母表示,莫泽的伤势过于严重,医生们曾警告说不要让她过早知道小韦罗妮卡遇难的消息,但她醒来后一直追问女儿的情况,家人最后迫不得已告诉了她真相。“她受到了巨大打击,那个消息对她来说就是晴天霹雳。”

(宗禾)

日驻华使馆:

“9月换驻华大使”报道不属实

本报讯 日本驻华大使馆7月23日接受英文《中国日报》采访时表示,日前有媒体称“日方计划9月份更换驻华大使”的报道“不属事实”。

日本《产经新闻》7月23日援引所谓日本政府人士的披露,称决定撤换丹羽“很有可能是野田本人的意向”。日本驻华大使馆表示,目前日方没有决定撤换驻华大使的方针,报道所述的决定“不属事实”。(据《中国日报》)

中国驻巴领馆附近爆炸致3人受伤

本报讯 据巴基斯坦《论坛报》7月23日报道,当地时间23日下午13时左右(北京时间15时30分左右),巴基斯坦卡拉奇市领馆区发生爆炸,爆炸地点靠近中国领事馆。

据警方介绍,爆炸截至目前已经造成3人受伤,其中包括一名准军事人员。爆炸的强度并不大。

警方接受媒体采访时称,炸弹被安放在一辆停放在中国领馆附近公园的摩托车上,爆炸摧毁了附近的一辆汽车和两辆摩托车。巴基斯坦已经悬赏100万卢比(约合6.8万元人民币),寻找有关爆炸事件的线索。目前,还没有中国领事馆内人员的伤亡情况和财产损失报告。警察已经在这一地区拉起警戒线,并展开调查。(国际)

伊朗逮捕暗杀核科学家嫌疑人

据新华社电 伊朗半官方的法尔斯通讯社22日报道,伊朗抓获一些暗杀伊朗核科学家的嫌疑人。法尔斯通讯社援引伊朗情报部长海达尔·穆斯里希的话报道,伊朗粉碎国内外两个涉嫌训练杀手的网络。2010年至今,至少4名伊朗科学家遭暗杀身亡,另一名科学家、伊朗原子能组织主席费雷敦·阿巴西·达瓦尼遭袭受伤。

马达加斯加平息兵变

据新华社电 马达加斯加军方22日晚些时候宣布,政府军向发生兵变的兵营发动进攻,平息兵变并抓获数名兵变士兵。当天早晨,一伙暴动士兵冲入首都塔那那利佛的伊瓦图国际机场附近一座兵营。军方派遣军队包围兵营,派人与兵变士兵谈判。几小时后,军方宣布,谈判失败。政府军向兵营发动进攻,抓获数名参与兵变的士兵。

马达加斯加武装力量部(国防部)说,兵变由前武装力量部长诺埃尔·拉库图南德拉萨纳的前保镖科托·梅恩蒂领导。拉库图南德拉萨纳参与2010年一场兵变后被捕入狱。

美国一3岁男童校车车内热死

集体看电影归来被遗忘车内,当时当地气温高达41℃

本报讯 美国媒体报道,当地时间20日下午5时,得克萨斯州达拉斯市的一家日托所外,3岁的本杰明·普莱斯昏迷在校车内,当时当地的温度接近41℃,普莱斯最终在医院抢救无效死亡。

普莱斯的亲属海内斯透露,老师们称当天有外出活动,回来后,普莱斯在校车上睡着了。直到祖母来日托所接普莱斯放学,老师们才意识到他不在了。海内斯表示:“日托所就这么点地方,

怎么可能不知道孩子在哪里?”警方的报告显示,日托所的停车场里停着两辆白色校车,而普莱斯被发现时,就在其中的一辆校车里。

据称,一名女司机当天带着18个孩子出外看电影。到了下午5时15分,达拉斯市警方接到报警电话,称一名儿童被单独留在一辆滚烫的校车里。在校车里发现普莱斯后,日托所的老师试图用心肺复苏术救醒他,而其他孩

子当时就在旁边围观。

普莱斯随后被送往医院,他的父母也闻讯赶到医院,却被告知爱子已死亡,死因“与高温相关”,当天达拉斯的气温达41℃。目前警方正在进行调查,普莱斯的家属则要求“说法”,他的一名亲戚愤怒地表示:“一个孩子因为(其他人的)愚蠢而丧命。这甚至不能算是疏忽,在孩子们离开课堂,在孩子们走下校车时,清点人数都是非常简单的东西。清点人

数,这早就被教过了啊!”

有警官称:“这是个悲剧,人人都知道在得州的高温下,不能留一个儿童单独呆在车内,无人照顾。这本该能避免的。”随后,警方将校车司机拘留,司机面临危害儿童安全的指控。

据报道,这家日托所此前的名声就不太好,至少有23次因较轻的违例被传唤,另外还有两次较严重违例。

(宗禾)